

“大嘴”桥下彻 至今不悔改

再称“慰安妇有必要”言论没问题 日本民众游行要求其辞职

据日本共同社报道，日本维新会共同代表、大阪市长桥下彻去年5月作出了认为随军慰安妇有必要的发言。在该发言迎来一周年的13日，桥下彻仍再度表示该发言没有问题。这一说辞再次引来国内外谴责，日本民众当天游行抗议，要求桥下彻辞职。

再诡辩►► 称慰安妇言论没问题 曾怂恿驻日美军利用色情业

据日本共同社报道，桥下彻在其发表关于慰安妇的不正当言论一年后，13日再次口吐狂言，称其认为当初所作的有关慰安妇的发言并无任何问题。

2013年5月13日，桥下彻就慰安妇制度表示：“在战火纷飞的年代，为了给精神紧绷的战斗者一个休息放松的机会，慰安妇制度的必要性在当时是公认的。”此番表态遭

到日本国内外各方强烈抨击，然而桥下彻坚拒道歉，并极力辩解，甚至在美国国务院发言人谴责其说法荒唐之后，桥下彻依然说：“很好，他们注意到我了。”

桥下彻还曾宣称，“慰安妇制度现在不被认同，但色情行业是必要的。所以去冲绳和(美军)司令见面时我说‘希望更多地利用色情行业’。”

13日，在其发表该不正当言论的一年后，桥下彻再次向外界表示：“历史问题常被用在外交和战争中。如果大家公认的东西与事实不符，那么提出异议是理所应当的。”他称：“如果国民能有这样的意识，作为政治家的我将感到十分荣幸。”他再次否定了其慰安妇言论的不正当性。

引民愤►► 200名日本市民游行抗议 要求桥下彻辞职

就在桥下彻发表随军慰安妇有必要言论后的当晚，日本200名市民在位于大阪市北区的市政府门前举行“绝不原谅桥下市长的5·13”游行，再次要求桥下彻辞去市长职位。

报道称，去年，桥下彻发表不正当言论后，慰安妇问题研究团体、性暴力受害者支援团体和个人聚在一起，每月进行一次以上的游行和发

传单活动。这两个团体谴责称：“任何情况下都不允许性侵害。桥下彻将慰安妇制度正当化并威胁到了她们的尊严，责任极其重大。”

桥下彻的言论也引发了部分日本政客对他的批评。自民党副总理高村正彦表示，希望自民党议员能吸取桥下彻的教训，谨言慎行。

对于桥下彻有关慰安妇的不正

当言论，中国外交部发言人洪磊也曾表示，强征慰安妇是日本军国主义在二战期间犯下的严重罪行，也是事关受害者人格尊严的重大人权问题。中方对日本政治人物发表公然挑战人类良知和历史正义的言论表示震惊和强烈愤慨。如何对待过去将决定日本怎样走向未来，日本究竟作何选择，亚洲邻国和国际社会拭目以待。

墨西哥警员解救人质 反遭歹徒劫持



歹徒将警车烧毁

当地时间13日上午，墨西哥州希罗格市一伙歹徒烧毁了辆警车，并扣留了10名警察。而这伙歹徒之前只是想绑架一名女子，却恰巧被巡逻的警察撞见，让人意想不到的是，10名警察竟然也被歹徒劫持了。

据了解，当地时间13日上午，一伙歹徒在当地的图书馆想要绑架一名女子，恰巧有10名警员在附近巡逻，他们接到报警后，前去抓捕歹徒，

然而在与歹徒的对峙中，10名警员竟然不敌歹徒，反被带走。歹徒在离开时，还烧毁了辆警车。

当日下午，在10名警员被歹徒劫走了8个小时后，墨西哥武装部队找到了他们，当时这些警员处在安全环境中，并未受伤。然而被绑架女子仍下落不明。

目前，当地检察机关已经对这10名警员是否在行动中有所疏忽的问题展开调查。

德2岁男孩偷开父亲奔驰车 撞上柱子幸未受伤

据美国《纽约每日新闻》5月13日报道，德国柏林一名2岁男孩米兰肯趁父亲熟睡之际偷走其奔驰豪车，但开出停车场不久后即撞上圆柱。

当地时间5月11日早10点，米兰肯趁父亲酣睡之际，偷走父亲奔驰车钥匙，试图开车去兜风。他站在凳子上，按下公寓楼电梯按钮，并进入停车场。

米兰肯使用遥控钥匙打开

车锁，然后进入车里。米兰肯给车挂上一档，在迅速离开停车场后，不料竟径直撞上一个柱子。警方发言人称：“直到有目击者看到汽车，才发现一个小男孩坐在驾驶座上拼命挣扎。”

米兰肯幸未受伤，也不会受到刑事指控。此外，也没有其他人受伤，只是不知道米兰肯将被其父亲如何惩罚。

美国孕妇家中突然临产 8岁女儿为母成功接生

据雅虎新闻网5月14日报道，美国佛罗里达州一名孕妇12日早晨在家中出现临产征兆，她年仅8岁的女儿在报警电话911接线员的指导下，在救护车赶到之前帮助母亲顺利生下一名男婴。

据报道，这名8岁的女孩名叫杰斯敏。12日上午，她的妈妈克里斯汀突然发现自己快要生了，这比预产期提前了两周时间。当妈妈在隔壁房间痛苦地喊叫时，机智的女儿立刻拨打了911，但医务人员赶来家中还需要一段时间，眼看

婴儿就要出生，杰斯敏开始在911接线员的指导下帮助她母亲接生。

据了解，杰斯敏当时表现得非常冷静，当接线员问她的妈妈是否有用力时，杰斯敏向她的妈妈转达了这个问题，妈妈克里斯汀大声说：“有，有！”大概13分钟后，杰斯敏的弟弟约瑟夫顺利出生。

据报道，医务人员赶到后将母子送往医院，目前两人一切安好。医务人员赐予小杰斯敏一个光荣的称号——“最棒的姐姐”。

韩国“楼歪歪” 偷工减料少打10根地基

据韩国《中央日报》5月14日报道，韩国忠清南道牙山市一栋即将竣工的七层建筑11日突然倾斜30余度。经调查，该建筑物因地基不稳而发生倾斜，建设单位为了节约建设费用，在建筑材料的使用上偷工减料，足足少打了10根地基。

牙山市警察局12日表示，该楼房的设计图纸中要求打69根40厘米粗的铁地基，用来确保地基牢固，但经过确认得知，倾斜的大楼少打了

10根地基。警察在现场调查中还发现，设计图纸中要求在地基工程中堆砌1米厚的混凝土层，但实际施工中的混凝土层只有60厘米厚。

警察准备以违反建筑法为由对施工单位进行司法处理，但现在公司法人和施工现场负责人已经不知所踪。警察将调查指示缩减建筑费用的背后人物，并对工程监理企业进行司法处理。

据悉，牙山市政府将于17日对倾斜的建筑进行拆除。

(本版稿件据新华社)

放下武器吧!

乌军队遭伏击致7人死亡 德外长促与民间武装对话



当地时间13日，乌克兰顿涅茨克，民众为在交火中遇难的人员举行葬礼

据《今日美国》14日报道，来自乌克兰东部的消息称，7名乌克兰政府军士兵在顿涅茨克地区遭遇伏击丧生。这是自乌克兰4月中旬在本国东部地区开展“反恐行动”以来，乌军方在一次战斗中死亡人数最多的一次。

德国外交部长弗兰克·瓦尔特·施泰因迈尔13日到访乌克兰首都基辅，希望促成乌克兰现政权与民间武装对话，以缓解紧张局势。

乌克兰国防部网站发布的消息说，战斗发生在克拉马托尔斯克市附近，乌克兰武装力量一支装甲车队在行进中遭到反政府武装伏击。

武装分子使用了火箭筒和自动步枪。一辆装甲车的发动机被一枚火箭弹击中，随即发生爆炸。另一辆装甲车试图将着火的装甲车推离伏击区，但也遭到攻击。双方随后发生了交火。

到访乌克兰的德国外交部长施泰因迈尔说，乌克兰目前局势仍非常危险，但即将举行的总统选举将对化解危机起关键作用。

施泰因迈尔此行目的是想通过外交斡旋促成乌克兰政府与民间武装对话。由于俄罗斯先前表态支持欧洲安全与合作组织提出的“路线图”以缓解乌克兰危机，因此外界

普遍对施泰因迈尔此行持乐观态度。

施泰因迈尔与乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克举行会谈后对媒体记者说：“我希望这能创造先决条件，使被占领土能逐步收回、武装组织逐步放下武器，重塑政府机构权威。”他同时表示，定于5月25日举行的总统选举将对化解乌克兰危机起到关键作用。

针对欧洲斡旋乌各方对话一事，俄罗斯外交部13日指责乌克兰现政权拒绝展开“真正对话”，将对缓解乌克兰局势构成障碍。

美军紧随俄军举行大规模核武器演习

据中国国防科技信息网14日报道，美国战略司令部本周正在进行大规模核武器演习以“阻止和检测对美国及其盟国的战略攻击”。

美国战略司令部宣布5月12日至16日举行“全球闪电”演习，明确指出这次演习与“真实世界的事件无关”。然而，关注紧张的东

西方局势的观察员注意到，俄罗斯8日在总统普京的监督下进行了大规模核演习，该活动被俄罗斯媒体广泛报道，包括对一枚洲际弹道导弹和水下点火弹道导弹的试射。

美国战略司令部称，“全球闪电”行动已经计划了一年多。大约有10架B-52重型轰炸机和6架

B-2轰炸机参加这次核武器演习。

前美国国防部核战略官员施耐德认为，俄罗斯上周的演习似乎在针对乌克兰局势，旨在向美国和北约发送“核威慑”的信息。他指出，莫斯科通常在秋天举行核活动，这次却提前了。